	
	
	Equations :
	
	
	Messages codés
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liste des équations
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	x-6=-9
	7
	-3x+3 = -15
	 
	13
	4x+5=2x-3
	 
	19
	9-4(x+3)=-2x-8
	
	
	
	
	

	2
	5x=12
	8
	-8+5x = 10
	 
	14
	4(2x-3)=-10x
	20
	28+2x-3 =-2-3x+5 
	
	
	
	
	

	3
	x+14=2
	9
	3-2x=5-3x
	 
	15
	-5x+9=19
	 
	21
	-x-10=4-x
	 
	
	
	
	
	

	4
	-8x=104
	10
	4-5x = 3x
	 
	16
	-3x+7=28
	 
	22
	-8(5-3x)-1=-41+24x
	
	
	
	
	

	5
	12x=5
	11
	2(x-3)=1-5x
	 
	17
	4x-3=9
	 
	23
	3-2x=5-3x
	 
	
	
	
	
	

	6
	2x+3 = 11
	12
	-3(5-x)=-15+9x
	18
	-3(x-1)-(x+3)=9-2x
	24
	-4x+8=7+2x
	 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liste des solutions
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	x=-12
	 
	G
	x=2/3
	 
	O
	x=5/12
	 
	V
	x=-13
	 
	 
	
	
	
	
	

	B
	x = -3
	H
	x=1
	 
	 
	P
	x=-2
	 
	 
	W
	tous les nombres sont solution.
	
	
	
	
	

	C
	x=1/2
	I
	x=-9/2
	 
	R
	x=12/5
	 
	X
	x = 2
	 
	 
	
	
	
	
	

	D
	x=22/5
	L
	x = 2
	 
	 
	S
	x=3
	 
	 
	Y
	x=1/6
	 
	
	
	
	
	

	E
	x = 18/5
	M
	x=-7
	 
	 
	T
	x=-4
	 
	 
	Z
	pas de solution
	
	
	
	
	

	F
	x=5/2
	N
	x=0
	 
	 
	U
	x= 6
	 
	 
	Q
	x = 4
	 
	 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Message codé n°1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Message décodé n°1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Question codée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	7
	8
	9
	10
	11
	3
	12
	13
	8
	7
	2
	5
	7
	14
	2
	
	
	
	

	5
	7
	15
	8
	16
	7
	17
	18
	10
	3
	9
	15
	2
	8
	19
	8
	
	
	
	

	2
	8
	21
	4
	5
	7
	17
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Question décodée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	Réponse décodée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	Réponse codée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	équations
	 
	 
	 
	solutions
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2x+3 = 11
	 
	 
	 
	x = 4
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-3x+3 = -15
	 
	 
	 
	x= 6
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-8+5x = 10
	 
	 
	 
	x = 18/5
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	x-6=-9
	 
	 
	 
	x = -3
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3-2x=5-3x
	 
	 
	 
	x = 2
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4-5x = 3x
	 
	 
	 
	x=1/2
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2(x-3)=1-5x
	 
	 
	 
	x=1
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-3(5-x)=-15+9x
	 
	 
	x=0
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-8x=104
	 
	 
	 
	x=-13
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4x+5=2x-3
	 
	 
	 
	x=-4
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4(2x-3)=-10x
	 
	 
	x=2/3
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-5x+9=19
	 
	 
	 
	x=-2
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5x=12
	 
	 
	 
	x=12/5
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	12x=5
	 
	 
	 
	x=5/12
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-3x+7=28
	 
	 
	 
	x=-7
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4x-3=9
	 
	 
	 
	x=3
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-3(x-1)-(x+3)=9-2x
	 
	 
	x=-9/2
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-4x+8=7+2x
	 
	 
	 
	x=1/6
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	x+14=2
	 
	 
	 
	x=-12
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-x-10=4-x
	 
	 
	 
	pas de solution
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	9-4(x+3)=-2x-8
	 
	 
	x=5/2
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	28+2x-3 =-2-3x+5 
	 
	 
	x=22/5
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-8(5-3x)-1=-41+24x
	 
	tous les nombres sont solution.
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Equations :
	
	
	Messages codés
	
	REPONSES
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liste des équations
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	x-6=-9
	7
	-3x+3 = -15
	 
	13
	4x+5=2x-3
	 
	19
	9-4(x+3)=-2x-8
	
	
	
	
	

	2
	5x=12
	8
	-8+5x = 10
	 
	14
	4(2x-3)=-10x
	20
	28+2x-3 =-2-3x+5 
	
	
	
	
	

	3
	x+14=2
	9
	3-2x=5-3x
	 
	15
	-5x+9=19
	 
	21
	-x-10=4-x
	 
	
	
	
	
	

	4
	-8x=104
	10
	4-5x = 3x
	 
	16
	-3x+7=28
	 
	22
	-8(5-3x)-1=-41+24x
	
	
	
	
	

	5
	12x=5
	11
	2(x-3)=1-5x
	 
	17
	4x-3=9
	 
	23
	3-2x=5-3x
	 
	
	
	
	
	

	6
	2x+3 = 11
	12
	-3(5-x)=-15+9x
	18
	-3(x-1)-(x+3)=9-2x
	24
	-4x+8=7+2x
	 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liste des solutions
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	x=-12
	 
	G
	x=2/3
	 
	O
	x=5/12
	 
	V
	x=-13
	 
	 
	
	
	
	
	

	B
	x = -3
	H
	x=1
	 
	 
	P
	x=-2
	 
	 
	W
	tous les nombres sont solution.
	
	
	
	
	

	C
	x=1/2
	I
	x=-9/2
	 
	R
	x=12/5
	 
	X
	x = 2
	 
	 
	
	
	
	
	

	D
	x=22/5
	L
	x = 2
	 
	 
	S
	x=3
	 
	 
	Y
	x=1/6
	 
	
	
	
	
	

	E
	x = 18/5
	M
	x=-7
	 
	 
	T
	x=-4
	 
	 
	Z
	pas de solution
	
	
	
	
	

	F
	x=5/2
	N
	x=0
	 
	 
	U
	x= 6
	 
	 
	Q
	x = 4
	 
	 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Message codé n°1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Message décodé n°1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	B
	R
	A
	V
	O
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Question codée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	7
	8
	9
	10
	11
	3
	12
	13
	8
	7
	2
	5
	7
	14
	2
	
	
	
	

	5
	7
	15
	8
	16
	7
	17
	18
	10
	3
	9
	15
	2
	8
	19
	8
	
	
	
	

	2
	8
	21
	4
	5
	7
	17
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Question décodée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Q 
	U
	E 
	L
	C
	H
	A
	N
	T
	E
	U
	R
	O
	U
	G
	R
	
	
	
	

	O
	U
	P
	E
	M
	U
	S 
	I
	C
	A
	L
	P
	R 
	E
	F
	E
	
	
	
	

	R 
	E
	Z
	V
	O
	U
	S 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	Réponse décodée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	Réponse codée n°2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ACTIVITE TESTE AVEC LES 3B LE MARDI 29/09. Classe de niveau très hétérogène. (30 min)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mon choix a été de me servir de cette activité en introduction au chapitre sur les équations ( rappel de 4ème).
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Consignes : 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1er tableau : 24 équations ; 2ème tableau : 24 solutions.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Les élèves en groupe de 4 élèves doivent décoder le message codé n°1. Je leur demande de rédiger leur recherche
	
	

	dans leur cahier d'exercices.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1er constat : Le principe de l'activité n'est pas évident pour tous les élèves.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Observations : 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Message codé n°1 : Equations de base. Les élèves ont beaucoup de difficultés à mettre du sens à la notion 
	
	
	
	

	d'équation et de solution.( c'est du chinois. Qu'est-ce que c'est ? Qu'est-ce que je dois faire? Comment? 
	
	
	
	

	Dans quelle étagère ?)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	PUIS Plusieurs approches :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- Un groupe a réalisé un réelle travail collectif sur chaque équation en testant les solutions proposées.
	
	
	
	

	- Plusieurs élèves n'ont pas adhéré à l'activité. Les équations, c'est trop compliqué !
	
	
	
	
	
	
	

	- Pour d'autres élèves, la trivialité des premières équations a permis un décodage rapide de tête sans rédaction 
	
	
	

	dans le cahier.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Je leur ai alors proposé une rédaction à réaliser dans le cahier sur 2 codes.
	
	
	
	
	
	
	
	

	- D'autres encore, trouvent l'une ou l'autre lettre puis devine la réponse.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2ème constat : 2 ou 3 élèves seulement ont été assez à l'aise avec ces équations.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pour jeudi 01/10 : décoder la question n°2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Objectif de la séance de jeudi : Mise en commun des méthodes utilisées par les élèves.
	
	
	
	
	

	Trace dans le cahier de cours : 1) Test d'une égalité.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2) Amener l'intérêt d'une procédure de résolution d'une équation (avec révision
	
	
	
	

	
	
	
	
	des développements simples )
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fin de l'activité :( ludique! ) Chaque élève code une réponse à la question n°2 et la fait décoder par un camarade.
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idée de prolongement : On peut compléter l'activité lorsque la leçon est faite par la rédaction de la résolution de
	

	certaines équations sous forme de puzzle ( pour les plus faibles).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	En 3ème A, je vais utiliser l'activité après avoir vu la leçon et en insistant sur la rédaction des résolutions.
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	A suivre …
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


